

Навчальні заходи в Офісі підтримки громадських ініціатив тривають

На підставі затвердженого графіку роботи Офісу підтримки громадських ініціатив у рамках заходів проекту «Створення Офісу підтримки громадських ініціатив в м. Славутич» продовжуємо інформувати жителів міста про проведення для різних категорій славутичан циклу семінарів-тренінгів «Дотримуємося Кодексу етики».

Так, **27 червня** в приміщенні Офісу відбувся семінар-тренінг для державних службовців виконавчого комітету Славутицької міської ради. На цьому семінарі учасники висловили свої думки щодо існуючого «Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної громади», що був прийнятий у 2007 році, пропозиції та міркування щодо того, які зміни вони хотіли б внести у його нову редакцію. Модератором виступила заступник директора КП «APP», координатор проекту Арина Старовойтова. Тренінг пройшов у теплій, дружній атмосфері.

Наступні семінари-тренінги даного циклу заплановані для членів громадських організацій та громадських активістів. Отже, шановні славутичани, запрошуємо **6 липня о 18.00** на семінар-тренінг для членів громадських організацій, для громадських активістів – **7 липня о 16.30**.

Також розпочалися поїздки команди проекту з обміну досвідом «Дотримуємося Кодексу етики» для громад Любеча, Ріпок, Українки. Так, **3 липня** команда проекту у складі Юрія Єгоренка, Арини Старовойтової та Жанни Акушевич відвідала смт Любеч, де у приміщенні селищної ради був проведений семінар-тренінг «Офіс підтримки громадських ініціатив – офіс для кожного» за участі голови селищної ради Таїсії Голобурди, депутатів селищної ради, представників сфери освіти, медицини та культури, членів ви-

конавчого комітету. Присутні любечани отримали інформацію про механізм поліпшення відкритості щодо виконання етичних норм та контролю діючих етичних стандартів, особливості створення та впровадження Кодексу етики. Обговорили здобутки любецької громади та виклики для її подальшого розвитку. Команда проекту запросила громадських активістів Любеча відвідувати Офіс підтримки громадських ініціатив, адже готова надавати необхідну консультативно-методичну допомогу на постійній основі.

Основні виконавці проекту: виконком Славутицької міської ради, КП «Агентство регіонального розвитку», ГО «Спілка керівників і роботодавців».

Контактна інформація: тел. 2-22-50, адреса для листування: slavutich.ofis@gmail.com (Арина Старовойтова, Світлана Качан).

